

Забольшевистские Заколхозы

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 23

27 апреля 1934 г.

№ 23

Бригады колхозных полей! Методами соревнования и ударничества в кратчайший срок полностью реализуем „заем второй пятилетки“ среди колхозников и единоличников (Из лозунгов к кампании займа 2-ой пятилетки).

Лозунги ЦК ВКП(б) к первому мая

● Да здравствует первое мая — боевой смотр революционных сил международного пролетариата!

● «Советское крестьянство скончателно и бесоворотно сгало под красное знамя социализма» (Сталин). Колхозники и колхозницы, укрепляйте колхозный строй! Добейте остатки кулачества! Да здравствует союз рабочих и крестьян, строящих социализм!

● Колхозники и колхозницы! Работайте в колхозе честно и берегите колхозное добро, это путь к важноточной жизни!

● Сделаем все колхозы и совхозы большевикскими! Отчетам колхозов и совхозов от кулаков, вредителей, лодырей, воров и расхитителей пародной собственности! Выше знамя революционной бдительности!

Трехнедельный доход колхозника — взаймы государству!

Провести весеннюю посевную так же дружно, как и подписку на заем

ПЕРВООЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА ВСЕГО КОЛЛЕКТИВА МТС

На 23 апреля полностью закончила подписку на заем МТС со всеми ее подсобными мастерскими. Последними подписались Фильчуков К. Н., Иноземцев Н. Ф., Шелехов А., каждый на 75 руб. Всего подпиской охвачены 81 человек, или 100 проц. Они подписались на 14430 РУБЛЕЙ,* при месячном фонде заработной платы в 12955 РУБЛЕЙ.

Провести весеннюю посевную кампанию так же по-ударному, как и подписку на заем — задача всего коллектива МТС!

* Сумма подписки, выражающаяся в 14975 р., указанная нами в № 19, дана МТС ошибочно. ЗАХАРОВ

НА ЗАЕМ ПОДПИСАЛИСЬ БОРАНЧУКИ

● В колхозе „Искра“ боранчуки Антсенов и Куприянов подписались на 75 руб. каждый и вызывают на соревнование всех боранчуков колхозов МТС.

* * * ФЕДОРОВ, СВИНЧУКОВ.

● Быстро прошла у нас в колхозе „Красный партизан“ подписка на заем потому, что колхозники знают, куда идут средства от займов — на улучшение жизни нас самих колхозников. Большинство колхозников Алексин А., Титов Д. и др. подписались на 150 руб. Селькор СТРИКОВ

УГОЛОВ ПРОПАГАНДИСТА

Сколько машин будет в сельском хозяйстве во 2-ой пятилетке

В 1928 году, то-есть до начала сплошной коллективизации, техника в сельском хозяйстве была на очень низком уровне. Например, пахали сохой и копытым плугом 99 процентов всего ярового клина, сеели руками 74 процента, убирали руками — серпом и косой — 44 процента всей площади, молотили руками 40 процентов всего урожая.

С коллективизацией — сельское хозяйство быстро стало перестраиваться на новый производственный лац. К концу первой пятилетки в сельском хозяйстве у нас уже было около 150 тыс. тракторов, более 15 тыс. комбайнов и много других сложных машин.

Для того, чтобы правильно и выгодно использовать дорогие и сложные машины, советская власть построила око-

Статья тов. Дарман из бюллетеня № 11 для политотделских газет

ло 2500 машинотракторных станций (МТС).

Но этого теперь нам мало. Сельское хозяйство идет на подъем. Потребности колхозов в машинах сильно выросли. И план второй пятилетки намечает дальнейшую широкую механизацию сельского хозяйства, которая позволит полностью охватить машинами все колхозы.

Тракторный парк имел в 1932 году два с четвертью миллиона лошадиных сил, а в 1937 году он будет иметь восемь миллионов двести тысяч сил. Комбайнов было в 1932 году 15.500, будет в 1937 году 100 тысяч. Сложных и полусложных молотилок было 47.700, будет 80 тысяч. Гру-

зовых автомобилей было 14.500, будет 128 тысяч. Легковых машин была тысяча, будет 42 тысячи.

Таким образом во второй пятилетке тракторов в сельском хозяйстве будет в три с половиной раза больше, комбайнов в 6 раз больше, молотилок почти в два раза больше, грузовых автомобилей в 8 раз, легковых автомобилей в 42 раза больше.

Для того, чтобы правильно использовать все эти машины, будет построено около 3.500 новых МТС, так что в 1937 году у нас будет до 6.000 МТС. Во второй пятилетке коллективизация сельского хозяйства будет завершена. Все бедняцко-средняцкие хозяйства будут в колхозах, а все колхозы будут обслуживаться МТС.

(Прод. см. на 2-ой стр.)

О ПРОРАБОТКЕ РЕШЕНИЙ 17 СЪЕЗДА ПАРТИИ

Постановление ЦК ВКП(б)

ЦК ВКП(б) устанавливает, что в некоторых краях и областях глубокое изучение решений XVII партсъезда подменяется показной шумихой и формальным зазубриванием отдельных положений. Серьезная учеба подменяется спортивным азартом, организацией „политбоев“, „политоблагов“, „политвикторин“, „политлотерей“, „политудочек“ и т. д. Распространяются стандартные вопросы для проведения „политбоев“, подчас абсолютно безграмотные, выпускаемые парткабинетами, без просмотра и утверждения культпропами и парткоммами. Партийцев приучают давать шаблонные ответы на заранее распространяемые шаблонные вопросы, а культпропы обязаны контролировать это дело, остаются в стороне.

Тем самым живое большевистское дело изучения решений XVII съезда партии опшляется и превращается в мертвую схоластику, в бессодержательную болтовню.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Предложить парторганизациям немедленно устранить отмеченные выше извращения, отменить проведение „политбоев“, „политлотерей“, „политудочек“ и тому подобных несвойственных большевизму форм пропаганды.

2. Поручить комиссии в составе т. т. Жданова (председатель), Стецкого, Мехлиса, Коган, Родионова, Киллерова, Булина в десятидневный срок, учтя состоявшийся на заседании обмен мнений, представить практические предложения о формах политучебы в связи с проработкой решений XVII партсъезда, а также о порядке проведения партиолитминимума для членов партии, кандидатов и сочувствующих, соответственно к их уровню развития в теоретической подготовке.

ЦК ВКП(б).

Пионеры Ольговки собирают гвозди для постройки полевых конюшен

Они помогают колхозу встретить во всеоружии посевную

ИХ ОПЫТ—ВСЕМ ПИОНЕРАМ РАЙОНА НАШЕЙ МТС

Пионеры Ольговской школы узнав, что в 3 и 4 бригадах колхоза „Путь Ленина“ не сделаны кормушки для лошадей из-за отсутствия гвоздей, решили обеспечить колхоз гвоздями, путем сбора их по селу. Первым принес 9 гвоздей пионер Астафьев. Анисимов с Луцким собрали 100 шт. Шуркин 20 шт. Двореников 50 шт. и т. д. Все гвозди сданы пред колхоза т. Ручей, который одобрил инициативу пионеров и заверил их, что кормушки лошадям будут сделаны.

Пионеры Ольговки просили политотдел передать их опыт всем пионерам района нашей МТС.

Б.И.

УГОЛОК ПРОПАГАНДИСТА

Сколько машин будет в сельском хозяйстве во 2-ой пятилетке

Какую помощь окажут колхозам эти 6.000 МТС с большой армией машин? К концу второй пяти летки 80 проц. тракторы и збн будут производить тракторы, 60 проц. зерновых будет убрано комбайнами и другими сложными машинами, молотьба механизмуется полностью, обработку хлопка, свеклы на 70 проц. будут производить машины.

Теперь посмотрим, как в механизированном сельском хозяйстве уплотняются сроки сельскохозяйственных работ

В 1933 году весенняя вспашка продолжалась 35 дней, через 4 года весенняя вспашка должна быть проведена в 12-15 дней, сев вместо 3 дней в 10-12 дней, уборка вместо 25-30 дней в 15-18 дней. Каждому колхознику известно, как должна повыситься урожайность наших полей от

Скопч. статьи тов. Дарман

равных и коротких сроков сева и уборки урожая. Но это еще не все

Удобрение полей и их орошение в засушливых районах во второй пятилетке будут проводиться в больших размерах. Промышленность должна будет дать сельскому хозяйству удобрений в 10 раз больше, чем в 1932 году. А это в большой мере также скажется на повышении урожайности.

Но мало дать машины. Нужно научиться на них работать. За годы второй пятилетки будет подготовлено около пяти миллионов колхозников для работы на этих сложных машинах.

Нам нужно усилить борьбу за то, чтобы правильно использовать, чисто содержать,

экономно работать на машинах. Сейчас у нас еще плохо работают машины. Уход за ними плохой. С этим нужно решительно покончить. В весенне-посевную кампанию 1934 года каждый тракторист, комбайнер, колхозник должен сделать все для того, чтобы его трактор, плуг и севалка весной, комбайн летом работали хорошо, безотказно. От правильного использования машин, от чести го труда в колхозе теперь зависит дальнейший подъем сельского хозяйства, зажиточная жизнь колхозников. Об этом не раз говорил тов. Сталин. Организуем же нашу работу так, чтобы выполнить указания нашего любимого вождя.

Врид. редактора

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.